

Я стояла перед зеркалом в ванне; вытаскивала одну за одной шпильки из своих волос; локоны падали мне на плечи; у меня всегда были шикарные волосы, длинные, густые кудри каштанового цвета. Я медленно стянула белоснежную перчатку сначала с правой руки, затем с левой. Ослабила корсет свадебного платья, вздохнув с облегчением. Наконец-то я освободилась от этого платья, так надоевшего мне за весь день. Теперь я стояла перед зеркалом в кружевном белье и белых чулках. Я откровенно любовалась собой. Стройные ножки; круглые бедра; попа, сводившая с ума парней и вызывающая жуткую зависть у девушек; плоский животик; и грудь почти 3 размера. Я аккуратно расстегнула застежку на лифе; щелчок; вздох; и пышная упругая грудь освободилась от оков.

Присев на край ванны я медленно сняла с себя чулочки, а потом и белые кружевные трусики; Оставшись полностью обнаженной я встала в ванну и включила воду; Струйки воды побежали по моему телу; по шейке, по области декольте и груди, по спинке, по животику, киске, бедрам и ножкам, забирая мою усталость. Наконец я выключила воду и опять присела на край ванны;

— удивительно, — подумала я-я вышла замуж девственницей. Хотя ничего удивительного, я всегда мечтала о принце, а не о кратковременных связях. И пусть принца я не встретила, но любимого мужчину обрела.

Тут я услышала стук в дверь:

— дорогая, с тобой все в порядке? — обеспокоенным голосом спросил меня теперь уже муж  
— да-да, я сейчас — ответила я.

Меня немного затрясло, ведь в эту ночь мне предстояло стать женщиной. Я вновь встала перед зеркалом, махровым полотенцем собирая капельки воды с тела; от волнения я глубоко дышала, грудь вздымалась и опускалась, а каре-зеленых глазах «бегали чертики». Я одела на себя белую сорочку, совсем короткую, на тоненьких бретельках, грудь прикрывали только кружева; накинула халатик, завязала пояс, стремительно подошла к двери положила руку на ручку двери и замерла; выдох; я открыла дверь и вошла в спальню.

— теперь ты, — сказала я мужу

Муж подошел ко мне, нежно приобняв меня за талию, зарылся в моих волосах, целую мне шейку

— потерпи еще чуть, — прошептала я.

Он зашел в ванну, захлопнув в дверь. Я прошла и села на кровать.

— И как он терпел весь этот год, — мелькнула мысль в моей голове — ведь сколько раз было такое, когда мы оба доходили до исступления, до предела, когда нас обоих трясло и охватывало жаром; но мы решили отложить до свадьбы, раз уж я в свои 19 оставалась девственницей; Мои мысли прервал щелчок дверной ручки, я поняла, что муж уже принял душ и из-за охватившего меня испуга быстро заскочила под одеяло, забыв снять даже халат.

Муж зашел в спальню, на его бедрах было завязано полотенце, он подошел к кровати, сел на край, улыбнулся и охватил рукой мои ножки

— спряталась, — с добротой в голосе сказал он. Я промолчала. Он приподнял край одеялка, такого легкого, почти невесомого и лег рядом, предварительно сдернув с себя полотенце.

— Сережка, — дрожащим голосом прошептала я

— Тсс, — прошептал он и поцеловал меня в уголок губ.

Я закрыла глаза, а он начал меня целовать. Он медленно и нежно целовал мое лицо: лоб, щеки, носик, подбородок, уголки губ, провел я язычком по нижней губки и страстно поцеловал меня. Аккуратно стянул с меня одеяло и ухмыльнулся. Он нежно погладил меня по щеке, шейке; провел рукой по груди, животу; развязал пояс халатика; распахнул его и начал целовать область декольте; он запустил руку мне под лопатки, приподнял мою спину и снял с плеч с меня халат. Он смотрел на меня жадными глазами; страстно целовал плечи, шею; сжимал меня, мял; спустил бретельки с плеч, гладкая шелковая сорочка тут же сползла под грудь;

— приподнимись еще чуть, — хриповатым голосом сказал мне муж.

Проведя руками по моему телу снизу вверх он захватил сорочку и стремительно снял ее с меня, бросив ее куда-то в сторону. Он крепко прижал меня к себе; я чувствовала его возбужденную плоть, меня обдавало жаром; мое дыхание стало прерывистым. Сережка жадно целовал мою грудь, облизывал набухшие и затвердевшие соски, посасывал их, чуть прикусывал, отчего я начала постанывать; он с жадностью целовал все мое тело, играл язычком с пупком, целовал низ живота; и наконец раздвинув мои ножки провел рукой по киске; она уже сочилась; капельки влаги блестели на губках аккуратно выбритой киски; киску обдало жаром и я почувствовала горячий поцелуй; из груди вырвался стон; меня трясло от желания; тут Сережка навалился на меня всем телом и впился в мои губы страстным поцелуем; он мял мои груди с такой жадностью, что иногда причинял мне боль. Его руки скользнули по моему телу вниз и он нежно, но с твердостью развел мои ножки в сторону. Он опустил руку на промежность;

— ты совсем мокренькая, — прохрипел он

он начал поглаживать киску, а я извивалась всем телом; постанывала, обнимала его, целовала; Тут он ввел пальчик во влагалище я тут же дернулась, почувствовав дискомфорт. Он вынул пальчик, взял мою руку и опустил вниз

— обхвати и погладь, — почти приказал он

Я сначала дотронулась, а потом обхватила его член, Сережка тяжело застонал, а я испугалась; в руке оказался немалой толщины и размера горячий, пульсирующий член; я чуть заерзала под ним, но он тут же надавил на меня весом своего тела; он убрал мою руку от члена, впился страстным поцелуем в мои губы, ловил своим языком мой язычок; он взял член в руку и провел им по киске; я зажалась, и влагалище сжалось еще больше; он направил член к входу влагалища и чуть надавил, но член соскользнул;

— расслабься, — простонал он

Я попыталась расслабиться, а Сережка пальцами провел между губками и начал тихонько вводить член; я чувствовала как растягиваются стеночки влагалища, это причиняло не сильную боль и я заерзала под ним, но он с большей силой придавил меня к кровати и начал дальше проталкивать член; стеночки плотно охватили головку горящего, пульсирующего члена; он застонал; и нажал чуть сильнее; я тут же

дернулась, вскрикнув. Он чуть отстранился, нежно поцеловал меня в губы, с новой силой навалился на меня и начал тихонько, но с напором входить в меня; я почувствовала, как член упирается в плеву, мне было немного больно;

— какая же ты узенькая, — прохрипел муж. Он поцеловал мои губки, сжал грудь в руке.

— я больше не могу терпеть, я слишком долго ждал, прошептал он мне на ухо и сжав мои бедра с силой вогнал свой ствол до конца по самые яйца; я закричала, заметалась, но он тут же прижал меня к постели, я могла лишь чуть дергаться; Внизу все горело и я чувствовала как член давит мне на матку;

— пусти, больно, — выдавила я из себя

У меня на глазах выступили слезы, которые муж тут же собрал поцелуями. Он не вынимая члена начал немного двигаться, все так же надавливая на матку; с каждым толчком я вскрикивала от боли. он прижал мой таз сильнее к себе и начал двигаться быстрее; потом медленно вышел из меня; посмотрел вниз; я так же опустила взгляд и увидела член см 19 в длину и диаметром где-то 4, 5—5 см, он был весь в жилах, пульсировал и на головке и на стволе были капельки крови; Я подумала, что на этом мои мучения закончились, но он провел членом по киске и вновь навалился на меня; ввел на чуть, а потом резко и грубо загнал до конца. Я вскрикнула, опять выступили слезы, но он не обращал на это внимания. Он как животное трахал меня быстро, грубо, с оттягом, его яйца шлепали мне по попе, а я только подвывала и всхлипывала. Его член при каждом толчке надавливал мне на матку, что доставляло мне боль, а ему удовольствие. Он начал совершать быстрые, глубокие толчки, зарычал как зверь; сделал несколько грубых долгих движений до конца, замер и зарычал как раненый зверь; первая порция спермы вылилась в меня, еще толчок и еще порция спермы, он выливался в меня несколько минут; стонал при этом и с силой сжимал мои бедра; наконец последний толчок и он свалился на меня. Отдышавшись он начал целовать меня

— прости, любимая, прости, но я не мог терпеть, твой запах, твое тело сводит меня с ума, я так давно хотел тебя,.

Он лег рядом и прижал меня к себе. Вскоре мы уснули.

Проснулась я ближе к обеду одна в постели. Через несколько минут в спальню зашел муж с подносом. Он явно принял душ, так как от него пахло свежестью и на нем опять было только полотенце, повязанное на бедрах. Он присел на край кровати, поставил поднос с 2 чашками кофе и бутербродами. Мы позавтракали. Немного поболтали, после чего я отправилась в ванну. Когда я вставала голая с кровати, увидела, что муж опять возбуждается, так как полотенце в области паха чуть приподнялось. Меня это напугала, так внизу все еще саднило. Я приняла душ, накинула халатик и вышла из ванны. Постель была поменяна, а муж сидел развалившись на диване напротив телевизора. Он меня подозвал к себе. Я подошла осторожно.

— сейчас ты мне отсосешь, — сказал он

Я безумно смутилась, на щеках выступил румянец. Он встал, страстно поцеловал меня, залез рукой под халатик, погладил киску и несильно ударил по промежности. Я вскрикнула, а он распахнул и скинул с меня халатик, жадно помял грудь, покрутил соски, и, положив руки на плечи, придавил вниз, тем самым заставляя опуститься меня на колени. Я аккуратно развязала полотенце, оно упала вниз, а прямо перед лицом выскочил член, обдав меня

терпким запахом возбужденной мужской плоти. На головке выступила капля смазки. Я обхватила член ручкой, сжала у основания и оттянула крайнюю плоть, после провела вверх-вниз по стволу. Муж застонал. Я нежно докаснулась язычком красной набухшей головки, слизнув капельку смазки, Сережка задергал бедрами

— возьми в рот, — прохрипел он

Но я не торопилась, я была хорошо подкована теоретически. Я аккуратно провожу пальчиком по короне, двигаясь от внешней стороне к внутренней. Член сжимается и из отверстия опять выделяется капелька смазки. Я подхватила кончиком языка капельку, а после начала кончиком языка поглаживать уздечку. Сережка стонал, его руки были у меня на затылке и он пытался придвинуть меня ближе к члену. Член пульсирует и то и дело выбрасывает капли смазки. Я играюсь язычком с отверстием наверху головки, дразнюсь. Я положила ручку на яички и начала нежно их мять, перекачивать, поглаживать. Облизала свои губки, поцеловала головку члена и провела языком по стволу от основания до короны. Я облизываю его яички, помещаю поочередно в рот; посасываю их; Сережка стонет, рычит, дергает бедрами; Я обвожу языком головку, лижу уздечку и наконец беру головку целиком в рот. Сережка застонал, надавил на затылок, но я руками уперлась ему в таз и ему не удалось загнать член глубже. Я облизала головку и начала нежно посасывать член; и тут он не выдержал и надавил на затылок с такой силой, что загнал член до конца, уперевшись мне в горло, носом я уткнулась в лобок; я поперхнулась, но он не отпускал меня и совершал движения; он двигал взад-вперед тазом, загоняя мне в глотку член; он трахал меня в рот; он стонал, орал и трахал. Я давилась, но он не останавливался. Он ускорил темп, головка члена увеличилась, мышцы бедер напряглись, он с силой прижал мою голову и заорав, именно заорав сделал несколько фрикций и кончил мне в рот. Сперму я сглотнула и она мне не показалась такой уж не приятной. Я облизала его член еще раз, собрав последние капли спермы.

После поднялась с колен, сама я вся дрожала, я была сильно возбуждена. Он это заметил и схватив меня отнес на кровать. Положив меня на спину, он начал страстно целовать мое тело, мять грудь, крутить соски, оближивать их, посасывать. Я стонала и извивалась. Потом он опустил руку на промежность, киска истекла соками, он погладил ее, и засунул внутрь два пальчика, погладил стенок влагалища и начал надавливать на верхнюю стеночку; из киски начало течь; он поцеловал страстно меня в губы, после чего резко повернул меня на животик и навалился сверху; он провел рукой по бедру, поцеловал шейку и направил член в киску; одним резким толчком он загнал его по самые яйца и опять начал трахать меня с силой, грубо. Я стонала, но уже от удовольствия. Я вжималась в постель, а он все глубже заталкивал в меня ствол; он насаживал меня по самые яйца, надавливал на матку и мы оба стонали. Я начала чувствовать прилив невероятных ощущений и почувствовала как меня затрясло; в этот момент он с силой до упора всадил член и замер в самой глубокой точке; я закричала, из киски брызнуло несколько капель, а я сотрясалась в оргазме.

Но он еще не кончил. Он вынул член, поставил меня раком. Ввел член нежно в киску, вынул. Засунул во влагалище 2 пальца, я истекла соками, он собрал немного смазки и смазал мне анус. После он засунул мне в попу палец, мне стала дискомфортно, но он нежно ввел член во влагалище и начал медленные движения. Приятные ощущения перекрыли неудобство. Тут я почувствовала как второй палец проникает мне в анус, почувствовав боль, я попыталась

отстраниться, но держа меня за бедро, муж не позволил этого сделать. Он трахал меня в киску членом и пальцами в попу. Я начала постанывать. Второй рукой он шлепал меня по попке. После он высунул пальцы из попы, вынул член из киски, еще раз собрал смазку и смазал мне анус. Я почувствовала как член упираются в дырочку ануса. Я попыталась отстраниться, но муж уже крепко держал меня за бедра. Он начал надавливать и дырочка стала раздвигаться. Я начала дергаться, но это было бессмысленно, член все глубже проникал в попу, я закричала, но муж не обратил никакого внимания.

Он с силой давил и наконец, головка члена проскользнула внутрь, я закричала, а он застонал. Я упала на живот, а муж навалился на меня загнав член до конца, а забились в истерике, меня пронзила боль, муж неистово стонал. Он немного вывел член и с новой силой всадил в меня. Он повторял это снова и снова, а я вскрикивала каждый раз как его член упиралась во что-то глубоко внутри меня. Муж стонал, хрипел и все чаще долбил меня. Вдруг он навалился на меня с новой силой, напрягся, застонал и я почувствовала как меня заполняет его семя. Он рухнул на меня, отдышался, вышел из меня, после перевернул меня на спинку и страстно поцеловал

E-mail автора: [remiraail.ru](mailto:remiraail.ru)